

# KPP 粉絲Cosplay撐場 指揮台下 齊起舞



香港文匯報訊 (記者 梁達豐) 日本百變女歌手Kyary Pamyu Pamyu(KPP)前日假九龍灣國際展覽中心完成了她首次在港舉行的個人演唱會，吸引不少粉絲cosplay成偶像到場睇騷之餘，KPP演唱期間又不時指揮台下跟着做手勢起舞，全晚熱鬧非常。

前日，KPP的港騷反應不俗，不少粉絲提早到九龍灣頭位入場，而開場前，九龍灣Music Zone已經擠滿了人。此外，粉絲們均配合KPP古靈精怪的衣着風格，悉心打扮進場看騷。其中，有不少粉絲以cosplay裝束撐場，很多人亦特意戴上不同款式的偶像招牌蝴蝶結作頭飾。

KPP準時在晚上8時現身舞台與粉絲見面，全晚她共唱了20首歌曲，她先以《Pamyu Pamyu Revolution》和《Candy Candy》炒熱全場氣氛。KPP以一身頗具卡通特色的紅白色裙，頭戴巨型紅色蝴蝶結的造型在台上又唱又跳，可愛非常。KPP的舞蹈有很多都加入了獨特手勢和甫士，當晚，她很懂得搞氣氛，不時在台上指揮歌迷跟着歌詞起舞，例如唱到《Ninja Re Bang Bang》時，便要求粉絲跟着歌詞做忍者手勢，與台下玩得相當開心。而唱到《Fashion Monster》時，粉絲已「自動波」跟着KPP舉起怪獸爪手勢，可見粉絲玩得多麼投入。

標準中文系粉絲 此外，身為時尚達人的KPP當然會滿足粉絲的視覺享受，她全晚換上多套衣服，其中甚具和服風格、貌似和服的裙，最為粉絲欣賞。KPP亦入鄉隨俗，練了一些中文與粉絲拉近距離，其間她不時以「大家好」和「多謝」與台下粉絲溝通，而且她發音頗為標準，似乎甚有語言天份。

直到演唱會尾段，KPP戴上粉紅色兔仔耳頭套再走出舞台為粉絲安歌，獻唱出《Tsukematsukeru》，最後她向台下拋下毛巾後便走入後台離開。完騷後，KPP在Twitter上傳照片，大晒粉絲送的古怪眼鏡和在機場離開香港的情況。

歌迷Cosplay成偶像到場睇騷。

KPP換上便服離開香港。

KPP與舞蹈員在台上又唱又跳。

KPP戴上招牌蝴蝶結人。

網上圖片

## 睽違10年再以歌會粉絲 David Bowie回歸之作登榜首

David Bowie近日推出新專輯《The Next Day》。法新社

「搖滾變色龍」David Bowie睽違足足10年，近日終於推出新專輯，而且這隻回歸之作前日更一舉登上英國大碟榜的首位，是他近20年來首次。

David Bowie的新專輯名為《The Next Day》，它一推出便得到相當好的反應。與他一同製作的Tony Visconti表示：「《The Next Day》是Bowie自10年前的專輯《Reality》後的首張最新作品，而他首次登榜首的作品是1993年的《Black Tie White Noise》。」此外，有樂評人表示David Bowie的《The Next Day》好可能是有史以來最好的「回歸」專輯。

Beyonce曝童年照 另外，美國著名女歌手Beyonce前日都有新歌出爐，她在官方網頁上公開了《Bow Down》及《I Been On》兩首新曲的試聽版本，同時也上傳了《Bow Down》的歌曲插圖。相信那張圖頗能吸引Beyonce粉絲的眼球，因為她用上自己童年的照片。在相片中，見Beyonce穿上類似公主的粉紅色禮服，而她旁邊則放滿了獎牌和獎杯。

■文：Bosco

■Beyonce公開了《Bow Down》的歌曲插圖。 網上圖片

### 娛聞雜碎

- 韓國男星李勝基(見圖)在新劇《九家之書》的造型昨日曝光，他首次嘗試古裝扮相獲讚令人眼前一亮。 網上圖片
- 韓國組合BIGBANG隊長G-DRAGON的新歌《瘋狂Go》MV造型昨日曝光，他戴高帽穿格仔絨褲，貫徹其型格打扮。
- 韓國男歌手Se7en於今日入伍，前日他上傳劇照。
- 韓國男星李秉憲在昨晚播出的電視節目中，透露曾在女友李敏貞面前大哭。
- 日本女星石原里美最近拍攝的酒類廣告被批意識下流，她還自爆初體驗是跟高中學長，招人反感。
- 日本女星常盤貴子夥佐藤健及內野聖陽的溫情劇《鸞》前晚大結局，收視率達20.3%，是今季成績最好的日劇。
- 荷里活9歲童星葵雲純妮華莉絲(Quvenzhané Wallis)將於本月24日首度訪日，宣傳電影《南荒的童話》。
- 《哈利波特》女星愛瑪華生(Emma Watson)早前被指會接拍情色電影《50 Shades of Grey》，但日前愛瑪在網上主動澄清否認。
- 澳洲超模Miranda Kerr再次登上新一期雜誌《Vogue Australia》的封面，大騷長腿。
- 荷里活麻煩女星蓮莎露夏恩(Lindsay Lohan)原定昨日於美國洛杉磯上庭，不過有指她上周末仍於紐約睇騷，錯過航班，翌日又因飛機漏油而落機，很可能會缺席聆訊。

## Harry Styles 與曼聯李奧無代溝

英倫偶像組合One Direction(1D)成員Harry Styles與曼聯球星李奧費迪南(Rio Ferdinand)雖然年紀相差15年，而且身處的界別也不相同，但似乎兩人之間絕對沒有代溝。Harry和李奧於上周，便互相入場撐對方的演出及一齊食宵夜，共渡了開心的相處時刻。據知，李奧於上周五及六晚观看了1D在曼徹斯特的演出，而且相當享受，Harry在上周六也有入場看李奧的比賽。於上周六稍晚的時間，李奧更特意延遲他餐廳的營業時間至清晨兩點，好讓他待Harry完騷後共宵宵食。另外，Harry近日在Twitter上傳了自己穿上李奧5號球衣的照片(見圖)。

■文：Bosco/圖：網上圖片

## Rain遭索償1400萬

正在服役的韓流天王Rain(見圖)昨日被曾合夥做生意的李姓投資人告上法庭，索償20億韓圓(約1400萬港元)。該投資人表示當初跟Rain等人合作成立junecreative服裝公司，公司上市時對外號稱資金達50億韓圓，但大部分是通過做假賬等方法弄出來的數據，實際的資金只有他投資的20億韓圓。他指責Rain一開始就沒有想過要好好經營公司，只是想利用自己的知名度炒作公司股票後，再賣掉手持的股票去獲取暴利，又以模特兒等各種名目侵佔了公司一半的資金。他申訴信Rain和公司趙姓負責人等人的謊言，令資金血本無歸，希望藉法律途徑還自己一個公道。

■文：Mana/圖：資料圖片

## 喜獲男粉絲愛戴 金在中炒年糕唱歌

韓國人氣組合JYJ成員金在中(見圖)前晚在上海舉行迷你演唱會及粉絲見面會，吸引超過5000名粉絲入場支持，當中不乏男粉絲，有男粉絲上台玩遊戲時，向金在中說：「我真的很喜歡你！」金在中甚開心，承認在中國擁有最多男粉絲。及後，他穿上圍裙，一邊炒年糕，一邊獻唱《Kiss B》，又撒嬌粉粉絲。當晚他除唱出新碟《I》內的歌曲外，亦有翻唱The One的《不願放走的你》、李善姬的《我總是對你》等多首經典歌，最後他以《Mine》結束個唱，臨走時，更感動到落淚。他將於本月24日來港舉行演出。

■文：Mana/圖：網上圖片

## 5月深圳開騷 Backstreet Boys推新碟如重生

香港文匯報訊 (記者 張瀛戈 深圳報導) 美國男子組合Backstreet Boys(見圖)將於5月26日假深圳灣體育館舉行20周年紀念巡迴演唱會，今次是2006年離隊的Kevin Richardson於去年歸隊後，首度赴深圳開騷，歌迷份外激動。

適逢今年是他們成軍20周年，除舉行大型巡唱外，他們還會推出第8張專輯。Howie Dorough坦言：「我們真的非常興奮，這是我們5個人自2005年以來，真正第一次全部坐在錄音室，錄製一張全新的作品。」Nick Carter補充道：「之前從未有過這樣的感覺，我們好像重生般，充滿了歡樂。」據悉，新碟邀請了曾與美國人氣男歌手Jason Mraz合作的知名製作人Martin Terefe操刀，將會是張充滿個性的大碟。

## 尊尼事務所仿效AKB48 推40人男團支援奧運

日本尊尼事務所偶像組合Hey!Say!JUMP(HSJ)、A.B.C-Z和Sexy Zone(見圖)前日現身東京巨蛋，出席「Johnny's World感謝祭」，其間社長喜多川宣佈將會推出高達40人的新男團Twenty·Twenty，會分拆成兩組，每組20人，是尊尼事務所史上人數最多的組合。目前人選還未確定，預計在700名練習生中選拔成員，第一批成員將於今年底的Johnny's World中首次亮相，並計劃7年後正式出道。他表示東京現正申辦2020年夏季奧運，為了出一分力，才決定推出該團支援奧運，就算東京最後申奧失敗，他也不會繼續該組合的活動。因組合人數達40人，網友指此舉是效法AKB48，甚至戲稱該組合為男版AKB48。

■文：Mana/圖：網上圖片